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2018年度卒業生（卒業 3年経過）対象 

 

■卒業後の状況調査について 

実施：2021年 10月 28日～2021年 11月 15日 

方法：Google フォームを利用して実施 

件数：577通郵送（住所不明 49通返送） 

回収：40（回収率 7.6%％）［昨年実施：卒後 3年回収率 8.6％］ 

 

Q．性別をお知らせください。 

 

 

Q．卒業された学科または専攻をお知らせください。 

 

 

Q．現在の就職先についてお知らせください。 
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Q．現在の業種をお知らせください。 

 
 

Q．仕事に関わることで、札幌大学で学んだことが社会人として役に立っていると感じますか。  

 非常に役に立っ

ている 

役に立っている あまり役に立って

いない 

参加していない 

キャリアに関する授業 12.5% 32.5% 32.5% 22.5% 

ゼミナール 25.0% 30.0% 37.5% 7.5% 

専門科目の授業 10.0% 30.0% 52.5% 7.5% 

基盤科目の授業 10.0% 35.0% 45.0% 10.0% 

語学の授業 2.5% 15.0% 72.5% 10.0% 

他専攻の授業 7.5% 30.0% 45.0% 17.5% 

部活動 20.0% 25.0% 12.5% 42.5% 

教職員との面談 17.5% 30.0% 30.0% 22.5% 

自己分析講座 10.0% 27.5% 22.5% 40.0% 

マナー講座 15.0% 27.5% 12.5% 45.0% 

合同企業説明会 20.0% 17.5% 27.5% 35.0% 

公務員講座 10.0% 5.0% 12.5% 72.5% 

筆記試験対策 7.5% 15.0% 12.5% 65.0% 

インターンシップ 10.0% 17.5% 7.5% 65.0% 

OBOG とのつながり 5.0% 7.5% 20.0% 65.0% 
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Q．札幌大学在学中に身につけることができたと思う知識や能力はなんですか。（複数回答可） 

 

 

Q．学生生活を通じての人間形成のために、どの分野の支援を充実させることが望ましいと思います

か。（3つまで） 

 

 

Q．在学中に取り組んでおけばよかったと思うことをお聞かせください。 
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Q．札幌大学における教育や学生支援サービスをより良いものにするために、ご意見がありましたらお

聞かせください。 

1 
一つの業種に絞らずいろんな視点から仕事を見て決めた方がいいと思います。 

2 
ディーラーを目指すなら、強いメンタルが必要と思います。 

3 
就職支援センターの方々には非常にお世話になりました。 

就職はあくまで個人のやる気次第だと感じました。 

学生支援サービスには就職活動において大変助かりました。 

4 
資格取得講座の種類の充実。 

5 
コロナ禍もあり今の学生さんは大変な状況かと思いますが頑張って下さい。 

6 
授業の一環として色々な職業の人の話を聞いたり、色々な職業の体験をすることが出来れば

さらに良くなると思う。 

7 
もっと専門性の高い授業を導入すべき。 

8 
私は公務員 3 年目になるが、辞めたいと思うこともあるため、公務員が実際にどういう仕事

をしているのか、リアルな現場の声を聞かせる機会を設けるべきと思います。 

 

 

 

 

以上 
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2020年度卒業生（卒業１年経過）対象 

 

■卒業後の状況調査について 

実施：2021年 10月 28日～2021年 11月 15日 

方法：Google フォームを利用して実施 

件数：573通郵送（住所不明 6通返送） 

回収：68（回収率 12.0％）［昨年実施：卒後１年回収率 9.5％］ 

 

Q．性別をお知らせください。 

 

 

Q．卒業された学科または専攻をお知らせください。 

 

 

Q．現在の就職先についてお知らせください。 
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Q．現在の業種をお知らせください。 

 
 

Q．仕事に関わることで、札幌大学で学んだことが社会人として役に立っていると感じますか。  

 非常に役に立っ

ている 

役に立っている あまり役に立って

いない 

参加していない 

キャリアに関する授業 2.9% 39.7% 30.9% 26.5% 

ゼミナール 16.2% 44.1% 33.8% 5.9% 

専門科目の授業 13.2% 41.2% 36.8% 8.8% 

基盤科目の授業 2.9% 48.5% 39.7% 8.8% 

語学の授業 2.9% 2.4% 54.4% 10.3% 

他専攻の授業 7.4% 27.9% 50.0% 14.7% 

部活動 20.6% 22.1% 13.2% 44.1% 

教職員との面談 10.3% 39.7% 25.0% 25.0% 

自己分析講座 8.8% 25.0% 22.1% 44.1% 

マナー講座 8.8% 36.8% 13.2% 41.2% 

合同企業説明会 10.3% 35.3% 13.2% 41.2% 

公務員講座 2.9% 13.2% 16.2% 67.6% 

筆記試験対策 2.9% 17.6% 22.1% 57.4% 

インターンシップ 11.8% 20.6% 16.2% 51.5% 

OBOG とのつながり 13.2% 22.1% 13.2% 51.5% 
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Q．札幌大学在学中に身につけることができたと思う知識や能力はなんですか。（複数回答可） 

 

 

Q．学生生活を通じての人間形成のために、どの分野の支援を充実させることが望ましいと思います

か。（3つまで） 

 

 

Q．在学中に取り組んでおけばよかったと思うことをお聞かせください。 
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Q．札幌大学における教育や学生支援サービスをより良いものにするために、ご意見がありましたらお

聞かせください。 

 

1 
友人を作れる環境づくりをしてほしい。友人がいることで互いに切磋琢磨し、より良い学びへ

繋がると考えているため、友人交流は必要不可欠である。オリエンテーションでのアイスブレ

イクや交流活動の充実を強く求める。 

2 
学生の一般知識理解、授業への参加度をあげる必要がある。真面目に聞いている学生の妨げに

なる学生への注意。努力している学生が報われる環境作り。 

3 
教育面はもちろんのこと、部活動等、こちらは多額の学費を支払っているのでもっと学生に寄

り添った対応をして欲しかったなと思います。寒くなっていく時期に、大教室で 5 講目を受け

る学生さんたちが寒い思いしながら授業を受けるなんてことがないようにお願いします。 

4 
就職に有利になる資格取得の拡充。 

5 
特にありません。とても、役に立ち満足しています。 

6 
卒業生が大学に出向いて、実際の業務や仕事の内容など本音で語り合える時間を作るといいと

思う。 

7 
学生と大学側（教員なども含め）が、もっと関係性を築けるようにした方がいいと考えます。

大人の方と関わる機会を増やしてもいいと考えます。 

8 
就学支援の種類を増やす。 

9 
卒業し、他大学を卒業した同期とも話す機会が出来ましたが、他大学に比べて本校はお金に対

する支援が少ないと感じました。部活動や行事等、何を頑張るにしてもお金が必要となる状況

のもと、ほとんどの時間をアルバイトに費やしました。自分の経験や、やりたい事のためにア

ルバイトをすることがいけないとは思いませんが、周りも含めて生活の主がアルバイトという

学生が多かったように見受けられます。他大学の同期達にも金銭面の様々な部分で驚かれまし

た。財政が厳しいのは重々承知しておりますが、入学者を増やすためにも参考になればと思い

書くことと致しました。母校の発展を期待しております。 

10 
教職コースを、もっと深い学びにしてほしい。採用試験対策をしてほしい。 

11 
もっと早めに就職についての話を学生とした方が良いと感じました。 

その上で、もう少し幅広い資格取得の手助けなどが有ればもっと良いかなと感じました。特に

こういう資格がありますよ、など学生への広報が弱いと思います。 

12 
障害者雇用についての対応があってほしい。 
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13 
授業内容のレベルを上げた方が、学習意欲のある学生のためになるのではないかと思います。

また、大学構内での学習環境の提供を広げたり、インターンやボランティアの大々的な宣伝が

あれば学生の取り組みが増えていくと思います。 

14 
「学ぶこと」の楽しさを学生の皆さんに分かっていただきたいです。 

15 
もっと明るく授業して欲しいです。 

あるいは、PowerPoint などの資料に工夫を加えて欲しいです。 

 

 

 

以上 

 


